



## 奇妙的电波

东海实验学校302班小记者 戴璐颖(证号1528210)

今天,我们一家三口自驾去洋沙山烧烤。

车上,我对爸爸说:“把收音机打开,听听歌曲吧!”爸爸一按收音机开关,收音机里就传出美妙的歌声:“春天在哪里呀,春天在哪里……”“前面有隧道。”我提醒爸爸。突然间,车厢里的歌声戛然而止,收音机不停地发出“嗞——嗞——嗞——”的响声。难道收音机坏了?我正纳闷,汽车驶出隧道,歌声又传出来了。这是怎么回事呢?我忙问“百科全书”爸爸。“因为汽车收音机是接收无线电波的。”爸爸慢条斯理地说,“当汽车进入隧道以后,大山挡住了无线电波,收音机收不到信号,就没有声音啦。”原来如此啊!我恍然大悟。

今天,我又懂得了一个新知识。

指导老师 郑燕波

## 秋天的落叶

北仑博平小学304班小记者 郑好(证号1524564)

秋天的落叶在我的眼里,是最美丽、最伟大的。

我在学校里经常看到落叶,五彩缤纷的,让我眼花缭乱,黄如金、绿如玉、红如火,可丰富了。我拿起一片不知名的叶子一看,啊,不得了,一片叶子上竟然有红、橙、黄三种颜色!

落叶虽然枯死,但是它还是很伟大。它带给孩子们快乐,摇一摇树枝,捧起落叶向上抛,树林、校园内都有“下落叶雨了”的欢呼声。伟大的落叶还是树妈妈的肥料,让树妈妈来年长得更加粗壮。

同学们,我喜欢秋天的落叶,你呢?

指导老师 张哲君

## 挖番薯

北仑小港实验学校402班小记者 金晨(证号1525569)

今天阳光明媚,妈妈带我去奶奶家挖番薯。

远远望去,番薯地一片绿油油的,像铺着一块绿色的地毯。来到番薯地,我和奶奶一人拿着一把镰刀割藤,一分钟,两分钟……20多分钟过去了,番薯藤终于割完了,我们满头大汗,衣服也湿透了。然后,我们拿起锄头,小心翼翼地给番薯挖土,生怕把番薯挖碎了。挖着挖着,番薯露出了半个脑袋,我高兴极了!渐渐地,番薯露出的部分越来越多,“功夫不负有心人”,终于,番薯露出了全身。一个番薯,两个番薯,三个番薯……劳动的成果铺满了整个番薯地。

望着这堆刚出土的番薯,我心里美滋滋的。

指导老师 王文飞

## 再见,小青蛙

北仑九峰小学202班小记者 常译慧(证号1527745)

傍晚,爸爸捉了一只青蛙。我和弟弟把它放在一个大瓶子里。

小青蛙跳了跳,没跳出来。弟弟说:“可怜的小青蛙,给你喂点水吧!”弟弟把水倒进瓶子里,又后悔地说:“你不会被淹死吧?”我说:“不会的,你看,小青蛙在水里开心一点了。它开始游泳了。”妈妈说:“青蛙是两栖动物,既能在陆地生活,又能在水里生活。”我问妈妈:“我们捉的这只一定是青蛙吗?会不会是蟾蜍啊?”“青蛙的皮肤是光滑的,蟾蜍的皮肤有很多小疙瘩。”妈妈回答说。过了一会儿,小青蛙还是会从水中跳上来,我说:“小青蛙是益虫,我们把它放了吧。”弟弟点点头说:“好吧!”

我们把小青蛙放走了。“再见了,小青蛙,去吃你的晚餐吧!”我们朝小青蛙挥一挥手。

## “天黑请闭眼”

北仑霞浦小学部三(4)班小记者 童心媛

今天大课间的时候,我和几个同学玩“天黑请闭眼”的游戏。这是一个考验心理和应变能力的游戏。

首先我们要抽签决定谁是“杀手”、谁是“平民”。我怀着忐忑的心情,小心翼翼地打开纸条,一边祈祷抽到的是“平民”,果然如我所愿。这时,其中一个同学说:“天黑请闭眼,‘杀手’请睁眼。”抽到“杀手”的同学趁大家闭眼的时候,偷偷地指了一下其中的一个同学,代表那个同学被“杀了”。“法官”公布王睿恒被“杀”了,之后我们七嘴八舌地议论起来,到底谁是“杀手”呢?紧张的气氛在我们之中弥漫。开始投票了,大家面面相觑,都不放过任何一个眼神和表情。第一局张嘉琳被冤枉出局,接下来的几局,“平民”们都被冤枉出局了。“狡猾”的“杀手”赢得了最后的胜利。

这个游戏不仅丰富了我们的课余生活,也让我体会到做任何事情都要观察入微。

## 秋天的图画

北仑华山小学402班小记者 张佳宁

秋姐姐劝走了夏哥哥,和秋雨一起来到了人间。

秋的花园里,菊花仙子们在园里竞相开放,看,那“红珍珠”穿着鲜艳的红裙子,发型盘曲翻卷,如同一个个燃烧的火苗,美极了;“黄仙女”也来比美,大衣黄中透白,仿佛真的是一位仙女。其它的“仙子”也不甘示弱,它们一起傲霜怒放,透出一股股惹人喜爱的花香。只要一经过,你的脚便会不由自主地停下来,去闻那香气。

秋的果园里,瓜果飘香。树上常发出一阵阵欢快的笑声,仔细一听,啊,原来是苹果“小子”们呀。瞧它们那红彤彤的身子,多可爱!只要咬下一口,香香的气味和酸甜的汁不约而同地涌进你嘴里,可美味了。别忘了梨呀!那些披着金色大衣的小家伙们,好像一个个葫芦娃,似乎时刻都会跳下来展现自己的美味。

起风了,秋姐姐分给每个小动物一份“枫叶报”,报上写着:“冬爷爷快来了,你们要加紧做好迎接它的准备哦!”

指导老师 王丽丽

## 修电灯记

北仑实验小学503班小记者 汪巧凯(证号1527122)

一个晴朗的夜晚,我刚跳上床要睡觉,只见亮堂的房间忽明忽暗,最后“嗞”的一声,整个房间陷入了黑暗之中。

莫非是灯管坏了?我一边想着一边摸索着,试图打开电灯,可是电灯像一个调皮的孩子,无动于衷。唉,灯管又坏了。想起爷爷在超市里买过一个新的灯管,我连忙对爷爷说:“爷爷,我来装这个灯管吧。”爷爷爽快地答应了。我熟练地把两边按灯罩的扣掰开,又把家里电源闸门关闭,这样就开工了。这时,我看见了那黑黑的灯管,已经不像刚买来那么白了,我连忙把镇流器小心翼翼地挖下来,又麻利地把电线和电线之间固定起来的黑胶布撕下来,灯管也落进了我的手中。换上新的灯管,只听“啪”的一声,开关倒是开了,可是电灯还是不亮。爷爷若有所思地说:“莫非是镇流器坏了?”他马上又到超市买了个新的。回到家,又让我把它按上。

我重新装了灯管,又按上新的镇流器,再次打开,只听“嗒”的一声,电灯亮了!

指导老师 陈素娟

## 五龙潭

北仑长江小学404班小记者 胡越玥

一直听说五龙潭是我们宁波一处名胜古迹。终于等到爸爸妈妈有空了,我吵着要去五龙潭,爸爸妈妈同意了。

第二天,我们到了五龙潭,一下车,就闻到了一阵桂花香。沿着石阶拾级而上,不一会儿就听到了隆隆的水声,一转弯就看到了褐色的石头中一条水流飞奔而下,水花四处飞扬,潭水碧绿,好像一块翡翠,这就是第一潭——孚泽潭。据说里面住着一条青龙,青龙镇守东方,所以又叫“东方青帝”。当地人认为青龙住的地方是一块福地,所以也叫“福潭”。人们争先恐后地捧起水,洗脸,沾沾福气。我还偷偷地喝了一口,甜丝丝的。我继续沿着木头做的台阶向上爬,就到了禄潭。据说那里住着黑龙,管理人们升官发财。接着又来到寿潭,那里是龙母娘娘住的地方,也是老爷爷、老奶奶最喜欢的一个潭,据说喝了那里的水可以寿比南山。

哇!这就是五潭中最美的第四潭了。潭水很深,大概有六米多,但是可以看到水底的岩石。潭水湛蓝,好似一块宝石。在长满苔藓的岩石上挂着一条七八米宽的“白丝绸”,青绿的山、银色的瀑布、蔚蓝的水相互映衬得十分壮观。

我们快到山顶的时候,终于来到了小小的第五潭。我站在山顶向下眺望,只见五潭像一串蓝色的项链,镶嵌在巍峨的群山之中……

## 我的妈妈

北仑长江小学303班小记者 吴柯莹(证号1527550)

别看妈妈平时对我很严厉,其实在生活中,她无微不至地照顾着我。

有一次,我发高烧,妈妈吓坏了,急忙打了一辆出租车赶往医院。一下车,她就背起我飞快地跑进去。她又是挂号,又是拿药,瘦小的身躯背着我来回跑了好几趟。因为电梯要等很长时间,她干脆背着我,向楼梯跑去。快到三楼时,妈妈一下子坐在了楼梯上,我看着无助的她十分心疼。过了一会儿,她又站起来,背着我继续向前走去。我看到豆大的汗珠从她脸上滚下来,她却一声不吭。

我的妈妈就是这样无微不至地照顾着我。有时候,爱不需要言语。

## 笑说自我

北仑小港中心学校404班小记者 宛敖(证号1527612)

嘿!老兄,别东张西望了,你看到的正是我本人。本人姓宛名敖,还有一个外号“熬汤”,不知是谁给我起的。

我的爱好有很多,什么看书、画画、下象棋……我统统喜欢。就拿看书来说吧,我的房间只能用一个字形容,那就是“乱”。不是因为玩具太多,也不是因为脏衣服太多,而是因为我房间的书太多。随手一摸,就能摸到我这两天正在看的书,每一本、每一页我都会认认真真读。我看书可算专心致志,基本上什么事情也惊不着我。我还是月梅的忠实读者,如果有机会,就算是饿着肚子也会去让月梅给我签个名,不过目前为止我还没碰到这样的机会。

我还是个幽默大王,中秋晚会上我表演了个气球哑剧,把同学们逗得笑个不停。不不不,这只是我最简单的幽默,再给大家讲个小插曲。有一次我在班上管纪律,发现有同学在抄别人的作业,我故意咳嗽了两声说:“某某同学在做作业,很好,但要注意素质,眼珠子都快掉到别人的作业本上了!”说完,同学们都笑了,那位抄别人答案的同学也不好意思地笑了。

这就是幽默而又爱读书的我。想笑的就跟我一起大声笑吧,哈哈哈……

指导老师 王佳婕

## 小猫

北仑华山小学302班小记者 王诗涵

我家养了一只小猫,它非常惹人喜爱,我给它取了一个名字叫“小米”。

小米的头圆圆的,胖胖的,像一个皮球;小米的眼睛水汪汪的,像两颗黑宝石;它的绒毛雪白雪白的,远望过去就像一团白绒球,可爱极了。

有一次,我放学回家,一打开门,小米就像离弦的箭一样冲过来,蹲在我的脚下,轻轻地蹭着我的裤脚,好像在说:“主人,你终于回家了,我好想你啊!”我蹲下身子,轻轻抚摸。小米乖乖地坐在地上,舒舒服服地享受我的爱抚。

我家的小猫不但可爱,而且还很贪吃。有一次,外婆买来一篮小鱼干,晾在柜子上。小米看见了,围着柜子团团转,抬起头痴痴地望着,似乎在想办法。这一幕,被我发现了,我趁外婆不注意,抓起一条小鱼干扔向它。小米津津有味地吃了起来,一边吃一边抬头望着我,好像在感谢我呢!

这就是我家既可爱又贪吃的小猫,你喜欢它吗?

指导老师 赵吉玲

